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ИНФОРМАЦИЯ

 о количестве и характере обращений граждан в администрации 
муниципального образования Сосновское сельское поселение Карсунского района Ульяновской области за I полугодие 2022 года
Общее количество обращений, поступивших за I полугодие 2022 года в администрацию муниципального образования Сосновское сельское поселение, составило 5, в них поставлено 5 вопросов, что на 1 вопрос больше, чем за аналогичный период 2021 года. 

За истекший период не было обращений, поступивших на рассмотрение в администрацию муниципального образования Сосновское сельское поселение из вышестоящих организаций:

что на 2 обращения ниже показателя отчетного периода 2021 года.

Повторных и коллективных обращений в администрацию муниципального образования Сосновское сельское поселение за I полугодие 20212года не было. 
Обращения в администрацию муниципального образования Сосновское сельское поселение за I полугодие 2022 года поступили на рассмотрение по вопросам очистки дорог от снега, восстановления уличного освещения, ремонта дорог и выдачи справки.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
За I полугодие 2022 года в ходе приёма граждан по личным вопросам Главой администрации муниципального образования Сосновское сельское поселение обращений не поступало. 

В постоянном режиме в администрации муниципального образования Сосновское сельское поселение функционирует телефонная линия: «Прямая линия». На «Прямую линию» администрации муниципального образования Сосновское сельское поселение за I полугодие 2022 года обратился 1 человек по вопросу очистки дороги от снега.
Все поступившие обращения граждан напрямую в администрацию муниципального образования Сосновское сельское поселение решились положительно.
